



Информационный бюллетень Законодательного Собрания Оренбургской области

ПАРЛАМЕНТ ОРЕНБУРЖЬЯ

zaksob.ru

ЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ОСКОЙ ОБЛАСТИ

zaksob.ru

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗАКОНОДАТЕЛЬ
ОРЕНБУРГСКИЙ

zaksob.ru

ЗАКОНОДАТЕЛЬ
ОРЕНБУРГСКИЙ

ЗАКОНОДАТЕЛЬ
ОРЕНБУРГСКИЙ

ГУБЕРНАТОР ДАЛ ОТЧЕТ ДЕПУТАТАМ

ФРАКЦИИ ОБ ОЦЕНКЕ РАБОТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Александр Трубников,
руководитель фракции
«Единая Россия»



— Важным показателем отчета стало то, что на протяжении последних лет Оренбуржье сохраняет положительную

Максим Амелин,
руководитель
фракции КПРФ



динамику развития, в том числе и за счет грамотной бюджетной политики. Это подтверждает исполнение областного бюджета 2021 года с профицитом более чем 17 млрд руб.

В отчете были обозначены приоритетные направления развития области, направленные на решение социально значимых вопросов. Кроме того, в области успешно реализуются нацпроекты, такие как «Образование», «Здравоохранение», «Демография», «Безопасность и качественные дороги».

Наша фракция единогласно поддержала отчет губернатора и положительно оценила работу областного правительства. Депутаты «Единой России» разделяют ответственность губернатора и правительства Оренбургской области за проделанную работу.

Оксана Набатчикова,
руководитель фракции
«Справедливая Россия -
Патриоты - За правду»



— Заявленный в докладе рост экономики по итогам 2021 года во многом связан не с эффективной

Максим Щепинов,
руководитель
фракции ЛДПР



политикой областного руководства, а с естественным увеличением показателей в сравнении с 2020 годом, когда падение показателей объяснялось последствиями пандемии.

К сожалению,

Оренбуржье

«прогрывает» по многим критериям эффективности деятельности высших должностных лиц и органов исполнительной власти субъектов РФ, которые установлены Указом Президента. Особенно это касается экологии. В прошлом году мы заняли 9 место среди российских регионов по уровню загрязнения воздуха, 6 — по количеству незаконных свалок. В Оренбуржье фиксируется отток населения, особенно молодежи, повышенная смертность.

Для преодоления сложившейся ситуации необходимо применять комплексный подход к работе, нужно организовать слаженную командную

Григорий Иночкин,
руководитель фракции
«Партия пенсионеров»



— Губернатору удалось мобилизовать работу правительства, чтобы сложный 2021 год прошел для нашей области стабильно, без потрясений. Удалось также заложить фундамент для развития региона. Считаю, что в дальнейшем нужно развивать инвестиционную сферу. Это позволит создать новые рабочие места и обеспечить занятость населения.

Несмотря на трудности, правительство показало свою эффективность. Понятно, что без недостатков не обошлось. Губернатор четко видит недоработки ведомств и ставит реальные задачи по их устранению. Важно, что он сумел подключить области к федеральным программам, тем самым расширил наши возможности в решении социальных и экономических задач.

Вопросов от депутатов было много, но критике не подвергается только тот, кто не работает. Важно, чтобы она была конструктивной и нацеленной на развитие Оренбуржья.

СЕРГЕЙ ГРАЧЕВ: «ОПЫТ НИЖЕГОРОДЦЕВ ОРЕНБУРЖЬЮ ПРИГОДИТСЯ»

Ассоциация законодателей Приволжского федерального округа с участием председателя Законодательного Собрания Оренбуржья Сергея Грачева прошла в Нижнем Новгороде.

Представители 14 субъектов РФ обсудили опыт органов госвласти и предприятий по реализации национальных проектов, связанных с повышением доступности медицинской помощи и производительности труда. А потом увидели, как это реализуется на практике в Нижегородской области. По словам Сергея Грачева, такой опыт заслуживает пристального внимания.

Поликлиника бережет время

За городской поликлиникой № 4 Нижнего Новгорода закреплено свыше 25 тысяч человек. Ежедневная нагрузка – 1300 посещений. Чтобы справиться с потоком пациентов, с 2018 года здесь стали внедрять «бережливые технологии». В результате очередь в регистратуру сократилась в восемь раз, а время ожидания – со 108 минут до трех. На примере лечебного учреждения законодатели оценили результаты работы проектов «Бережливая поликлиника» и «Повышение производительности труда».

Сергей Грачев подчеркнул, что подобные программы уже доказали свою эффективность и в медучреждениях Оренбурга, но ряд нововве-

дений нижегородцев можно применить и в нашей области.

– У нас создан региональный портал медицинских услуг, которым могут пользоваться даже не зарегистрированные на Госуслугах. На этот портал можно зайти по номеру полиса ОМС и записаться к любому специалисту. Вторая интересная инициатива нижегородцев – выезд врачей на дом с использованием специальных планшетов, где хранятся карточки прикрепленных пациентов. Пока врач едет на вызов, он успевает ознакомиться с диагнозом пациента, возможными противопоказаниями. Думаю, такую практику необходимо внедрять во всех регионах. Это, конечно, требует серьезной подготовки, но в дальнейшем оптимизирует работу врачей. А в конечном итоге – качественно улучшает оказание медицинской помощи.

Капремонт с историей

На Ассоциации обсудили и вопросы, связанные с капремонтом в многоквартирных домах, которые являются памятниками истории и культуры.

– Сложность заключается в вы-



ской стоимости работ. Капремонт в таких домах обходится вдвое дороже, чем в обычных зданиях, – подчеркнул Сергей Грачев. – Это связано с необходимостью подготовки проектной документации и проведения государственной историко-культурной экспертизы. Работы может выполнять только лицензированная организация по реставрационным расценкам.

Очевидно, что средств граждан в такой ситуации недостаточно. А повышать минимальный размер

взносов на капремонт многоквартирных домов-памятников истории и культуры недопустимо. Поэтому ремонт таких домов должен вестись за счет средств публичноправовых образований.

Чтобы решить данную проблему, необходимо внести изменения в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия народов РФ» и Жилищный кодекс РФ. Соответствующие предложения Ассоциация направила в адрес Государственной Думы России.

СОБЫТИЯ КОМИТЕТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Изменены нормы градостроительства



Менять нормативы градостроительного проектирования, правила землепользования и застройки теперь могут местные администрации. Муниципалитеты также смогут устанавливать сроки утверждения указанных документов. Это позволит ускорить принятие градостроительных решений.

Бюджет-2021 исполнен с превышением доходов на 17 млрд рублей



По доходам бюджет исполнен в сумме 139,4 млрд рублей, или более чем на 113%. В структуре нало-

говых и неналоговых поступлений наибольший удельный вес занимают налоги на прибыль организаций, на доходы физических лиц, на имущество организаций, акцизы.

Общая сумма расходов областного бюджета составила 122,3 млрд рублей. Социальная сфера по-прежнему в безусловных лидерах – на нее было выделено 65% бюджетных средств.

Расходы на образование в сравнении с предыдущим годом увеличились на 24,5%, на культуру – на 16,6%. На дорожное хозяйство – на 17,8%.

За прошедший период на территории области осуществлялась реализация 27 государственных программ, на них направлено свыше 121,5 млрд.

При этом значительно уменьшился госдолг. Напомним, что в 2020 году областной бюджет был исполнен с дефицитом в сумме 2,5 млрд.

Новый депутат Заксоба определился с комитетом

Владимир Окшин принял участие в заседании Законодательного Собрания в качестве депутата.

Владимира Окшина приняли во фракцию «Единая Россия». Работать он будет в составе комитета Законодательного Собрания по социальной политике и здравоохранению.



До 1 мая 2022 года Владимир Окшин возглавлял Управление федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области.

Детский омбудсмен будет отчитываться о криптовалютах



Депутаты ЗС закрепили нововведение в соответствующем региональном законе по аналогии с федеральными нормами.

Теперь, Уполномоченный наравне с депутатами, сенаторами и чиновниками помимо сведений о доходах, расходах, имуществе должен декларировать цифровые финансовые актива и цифровую валюту, которые при-

надлежат ему, супругу и детям. Отчитываться о расходах на криптовалюту надо будет, если за последние три года сумма сделок с такими активами превысила общий доход омбудсмена и членов семьи. Сообщить придется и об источниках средств, за счет которых совершались эти сделки.

Отозвать губернатора оренбуржцы больше не смогут



Соответствующие изменения внесли депутаты Заксоба в Устав области на основании требований федерального законодательства.

Теперь губернатор сможет заменить свою должность более двух сроков подряд, а право законодательной инициативы принадлежит, в том числе, правительству и прокуратуре Оренбургской области.

Кроме того, Устав дополнен нормами, на основании которых область сможет принимать законопроекты, не дожидаясь решений федеральных коллег по предметам совместного ведения.

ГУБЕРНАТОР ДАЛ ОТЧЕТ ДЕПУТАТАМ

С отчетом о деятельности исполнительной власти за 2021 год на заседании Законодательного Собрания выступил губернатор Оренбуржья Денис Паслер. По мнению главы региона, каждый отчет правительства – это контрольная точка в достижении целей, и главная из них – повышение качества жизни каждого оренбуржца.



За прошлый год в области индекс промышленного производства составил 103 процента. На 2 тыс. выросло количество малых и средних предприятий. На 24 тыс. увеличилось количество оренбуржцев, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства. За три года было возвращено в строй больше 30 крупных и средних предприятий.

2021 год стал знаковым для региона в сфере привлечения инвестиций. Начали работать более 40 крупных инвестиционных проектов. В числе



которых строительство маслозавода компанией «Астон-Поволжье» в Бузулуке и строительство фабрики по обогащению каолинов на базе крупнейшего месторождения «Ковыль-



ное» в Светлинском районе компанией «ЛБ Минералс-Светлое».

Продолжают работу Территории опережающего социально-экономического развития «Новотроицк» и «Ясный». Их резидентами является 21 компания, 6 из них включены в реестр в прошлом году. В ТОСЭР создано почти полторы тысячи новых рабочих мест, привлечено 5 млрд 700 млн инвестиций.

В 2021 году объем продукции АПК области превысил 146 миллиардов рублей. Оренбуржье обеспечивает себя зерном, мясом, молоком и

другими продуктами, поставляет продукцию в другие регионы.

По итогам прошлого года Оренбуржье вошло в ТОП-5 регионов России по закупке сельхозтехники. Приобретено 2,5 тыс. единиц на 6,662 млрд.

Еще в 2020 году государство изменило подход к соцподдержке граждан, сделав ее более адресной. В регионе многодетные семьи имеют возможность получить выплату взамен земельного участка, а также использовать средства регионального маткапитала на газификацию жилья. Более

39 тысяч семей с детьми получили региональный маткапитал, ежемесячные выплаты при рождении первого ребенка, а также третьего и последующих детей и другие виды материальной помощи. На эти цели в прошлом году направлено около 3,5 млрд рублей.

Всего в 2021 году на соцподдержку оренбуржцев было направлено 20,1 млрд рублей, что почти на 20% больше, чем годом ранее.

Регион на протяжении последних трех лет является лидером по выполнению мероприятий национальных проектов. В области реализуется 12 национальных и 44 региональных проекта. В 2021 году на них было направлено 19,5 миллиарда рублей.

– Нам удалось добиться роста по многим направлениям. Ключевые показатели вернулись к допандемийным значениям и даже превзошли их, – отметил в отчете Денис Паслер. Глава региона также обозначил ряд задач на перспективу.

Свои мнения о работе областного правительства высказали представители всех парламентских фракций. Депутаты приняли ежегодный отчет большинством голосов.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕПУТАТА

ИЛЬДАР ИСКАКОВ: «ЖЕЛАНИЕ ПЕРЕМЕН – ЛУЧШИЙ ДВИГАТЕЛЬ К УСПЕХУ»

Почти два года новотроицким металлургическим комбинатом «Уральская Сталь» руководит Ильдар Исаков – молодой и амбициозный директор, досконально знающий все тонкости и нюансы металлургического производства. За плечами потомственного металлурга почти 20 лет опыта: от простого подручного сталевара до директора комбината.



– Ильдар Фаритович, в 2021 году металлурги выдвинули, а новотроицане поддержали вашу кандидатуру в качестве депутата Законодательного Собрания Оренбургской области VII созыва. Как Вы восприняли такой кредит доверия?

– Принять такое предложение было ответственным решением. Считаю, что желание перемен – лучший двигатель к успеху. Поэтому в любом деле стараюсь максимально использовать возможность влиять на пози-

тивные изменения. Тем более, когда рядом есть поддержка в лице активных и неравнодушных. А у новотроицан есть огромное стремление и потенциал к улучшениям. И наше предприятие, наш коллектив, в свою очередь, тоже активно участвует во всех городских преобразованиях.

– Как сегодня обстоят дела на Уральской Стали? Что ждет предприятие?

– На комбинате произошли и будут происходить позитивные изменения. С марта этого года Уральская Сталь совместно с Загорским трубным заводом вошла в состав единого металлургического холдинга. Это

позволит нам сформировать устойчивые производственные связи, расширить возможность использования продукции комбината в крупнейших нефтегазовых и строительных проектах, продолжить социальную деятельность.

– Ильдар Фаритович, что, на Ваш взгляд, необходимо предпринять, чтобы жизнь в Новотроицке стала еще лучше?

– Для развития любого города необходимо вести совместную работу власти, бизнеса и общественности. В этом заинтересованы все без исключения. Ведь трудиться, творить и созидать человек может только в

комфортных условиях. Это работает не только так и не иначе.

– Вы руководите огромным предприятием. Это занимает много времени и сил. А как Вы отдыхаете? Чем занимаетесь в свободное от работы время?

– На нашем предприятии популярен активный образ жизни, более половины работников вовлечены в занятия физкультурой и спортом. Я тоже стараюсь не отставать, посещаю бассейн. Выходные провожу с семьей. Любим путешествовать и летом, и зимой. Тем более что в нашем регионе есть много красивых, интересных мест.

СТРАНА ДЕТСТВА

«Большая перемена» – такое название в обозримом будущем объединит детей и молодежь нашей страны. Законопроект о создании общероссийского движения уже в Госдуме. Считать ли это шагом к возрождению пионерии?! Авторы идеи едины: на ее опыт, традиции наставничества опираться надо. Тем временем самой массовой детской организации в истории государства исполнилось 100 лет. Оренбуржье встретило вековой юбилей разнообразием акций, тематических выставок, «круглых столов», встреч со школьниками и ветеранами пионерского движения. Многое инициировали и парламентарии.











В ТИМУРОВЦЫ – БУДЬ ГОТОВ!

Акцию помощи старшему поколению решено было возводить «Тимуровским маршем». Вскопать огород, убрать двор от мусора, привести в порядок жилую территорию да и просто помочь по хозяйству вместе с депутатами вызывались школьники, студенты, юнармейцы. Несколько часов работы сплоченной командой, и с задачей тимуровцы справились на «отлично».

Одна из целей таких акций, подчеркивает вице-спикер Александр Куниловский, – приучить ребят к труду, к заботе о старших, узнать историю своей страны. Участники пожелали, чтобы тимуровское движение было продолжено, стало массовым, народным.

ПИОНЕРИЯ СИЛЬНА ДЕЛАМИ

Наведение чистоты в школьных дворах, скверах и парках, сбор макулатуры и металломусора, помочь в уборке урожая – все это часть жизни пионеров. Свои тимуровцы растут и в Европейском лицее областного



центра. На школьный субботник вышли одиннадцатиклассники.

– Когда взрослые и молодежь работают над общим делом – это лучший способ укреплять традиции, воспитывать патриотизм, – сказал Геннадий Аверьянов.

К уборке площадки возле многоэтажки приобщили и местную детскую вороту в Орске. А юных волонтеров – в историческом центре Оренбурга, возле старинной усадьбы по ул. Кирова, 35. И это не единственный совместный проект депутатов и школьников.

И ЗАЦВЕТЕТ

САД

Яблони, груши, сливы – фруктовые деревья теперь украшают школьные аллеи. Высадка саженцев во дворах учебных заведений стала еще одним мероприятием, которое депутаты приурочили к 100-летию Пионерии.

Новые зеленые насаждения зацвели в Первомайской школе, в 25-й – Оренбурга, в Сагарчинской Акбулакского района. Обновили также аллею в мемориальном комплексе «Вечный огонь» в Новосергиевке.



УРОК ДАЕТ ДЕПУТАТ

Чем знакова Пионерия, почему галстук красного цвета, кто такие пионеры-герои? Историю своей страны надо знать, убеждены депутаты.

На тему пионерского прошлого они организовали в школах открытые уроки с демонстрацией презентаций, классные часы, экспозиций, патриотические игры. И сами выступали в роли учителей.

КАК ПОВЯЖЕШЬ ГАЛСТУК, БЕРЕГИ ЕГО



Современные дети хотят в ряды «красногалстучных». Подтверждение этому – учебные заведения, где организация действует по сей день. В орской 54-й школе, к примеру, она насчитывает свыше 200 членов, а в 26-й – их уже более 240. Пионерские линейки, красные уголки с традиционной атрибутикой живы во многих школах области. Галстуки юным пионерам в Оренбурге повязали депутаты. Символичный прием провели и для учащихся 2-й школы в Ясном.

– Пионерия стала большой дружной семьей. Здесь есть свои традиции, порядки, которые передают из поколения в поколение, – сказал Владимир Шевченко.

Ветеранам с вожатским стажем парламент посвятил особыю акцию – «Пионерский экспресс. Диалог поколений».



ПИОНЕРИЯ ГЛАЗАМИ СОВРЕМЕННИКОВ

Завершающим аккордом стали итоги областного творческого конкурса «Пионерские воспоминания моей семьи». Сотни участников от 7 до 17 лет, более 500 ярких работ, рассказывающих немало интересного о судьбах оренбуржцев.

Конкурс охватил практически всю область. Рисунки и сочинения оргкомитет отбирал почти месяц. Сначала в образовательных организациях, затем в муниципалитетах, и – на региональном уровне.

За наградами победителей пригласили в Колонный зал Дома Советов. Отметили и ветеранов пионерского движения.



ПОЛИТИКА – ДЕЛО ТОНКОЕ

Депутат Законодательного Собрания, руководитель аппарата Законодательного Собрания Татьяна Еременко не стремится к публичности, она предпочитает ежедневно заниматься тем, что любит и хорошо умеет делать. А это редкое сочетание. И тем не менее нашей газете Татьяна Мануиловна согласилась рассказать о своей работе и увлечениях.



- Татьяна Мануиловна, когда Вас пригласили заниматься юридическими вопросами в Законодательном Собрании, Вам было понятно, что предстоит делать? Ведь опыт предыдущей работы должен был сказаться...

- Работа в исполнительной и представительной власти, как говорят в Одессе, это две большие разницы. Здесь совершенно разный функционал, другая работа. Как говорила в свое время императрица Екатерина II, когда шла речь о принятии закона, мы должны давать подданным тот закон, который они попросят. Что это значит, на мой взгляд? Должны возникнуть какие-то общественные отношения, которым необходимо созреть до такого уровня, что потребуется нормативное урегулирование. И тогда эти отношения соответствующим образом облечь в форму какого-то акта или закона. Просто сидеть и выдумывать закон, не понятно для каких целей, неправильно. Приходится изучать практику, смотреть, как обстоят дела в той или иной сфере в других территориях.

- С 2021 года вы стали еще и депутатом Законодательного Собрания. Опыт нормотворчества у вас огромный. Но депутат же работает не только с законопроектами, так? Какие новые обязанности возникли в связи с этим?

- 15 лет работы в аппарате Законодательного Собрания не прошли даром, я вижу изнутри эти процессы. Депутат должен заниматься разработ-

кой и принятием законопроектов, это одна из основ его работы. Но он же еще и представитель избирателей и обязан решать проблемы людей, которые отдали за него свои голоса.

Много возникает вопросов, требующих совершенствования законодательства. Совсем недавно обратилась жительница Бузулукского района. Их семья очень достойная, вырастили 13 детей, в том числе опекаемых и детей-инвалидов. Многодетные матери имеют право выхода на пенсию в 50 лет. Эта женщина отдала свою жизнь на воспитание приемных детей, но не имеет такой возможности. Хотелось, чтобы каким-то образом удалось решить этот вопрос. Понятно, что просто вписать в закон это нельзя. Некоторые могут специально брать сирот из детдомов, чтобы уйти досрочно на пенсию и потом отказаться от взятых ребятишек. Поэтому необходимо сделать так, чтобы только порядочные, достойные люди могли воспользоваться таким правом.

- Какие самые важные вопросы сегодня в повестке дня комитета по местному самоуправлению, в который вы входите?

- На федеральном уровне принятые изменения в 131-й закон, регулирующий систему муниципальной власти. И нам нужно привести в соответствие региональное законодательство. До 2025 года должна быть проведена реформа местного самоуправления. Ос-

НАША СПРАВКА

Еременко Татьяна Мануиловна работает в Законодательном Собрании Оренбургской области более 15 лет. С 2006 по 2021 годы занимала должности начальника экспертно-правового управления, первого заместителя руководителя аппарата Законодательного Собрания Оренбургской области. В 2021 году избрана депутатом – руководителем аппарата Законодательного Собрания Оренбургской области.

До этого работала юристом в различных организациях и ведомствах, руководила территориальным агентством по делам о несостоятельности (банкротстве), территориальным органом Федеральной службы России по финансовому оздоровлению и банкротству в Оренбургской области.

новную работу ведет председатель комитета Александр Анатольевич Куниновский, мы ему помогаем, смотрим, как это лучше сделать.

- Как руководителю аппарата Вам приходятся заниматься и бухгалтерией, и кадрами, и документооборотом. На сколько легко Вы ориентируетесь в этих вопросах?

- Мне не приходится жаловаться на свое образование и опыт, я окончила юридический факультет Омского государственного университета. Несколько лет проработала в комитете по управлению госимуществом Оренбургской области, сначала на должности специалиста, потом – начальника правового управления. Потом Федеральная служба России по финансовому оздоровлению и банкротству. Потом приходилось «добраться» в вопросах экономики: закончила Академию госслужбы в Москве по специальности «Финансы и кредит». Отличить дебет от кредита и читать финансовую отчетность я научилась быстро. Со временем пришло по-

нимание и логики и правил документооборота.

- В личной жизни какие интересы: гонщик, пловец, коллекционер?

- Я занимаюсь фитнесом, люблю долгие прогулки, иногда езжу на велосипеде, регулярно посещаю бассейн. Что еще из личной жизни? Два года назад не стало моего папы, Мануила Борисовича Дворкина. Он не много рассказывал о своей жизни, знала только, что в детстве был детдомовцем. Стало любопытно найти какие-то факты из его жизни. Спасибо коллегам, они помогли узнать новые сведения. Так я пытаюсь найти корни своей семьи. Есть и еще одно новое увлечение: стала изучать языки программирования «Питон».

Таким образом я тренирую свой мозг. Этот язык универсален и подходит для решения разнообразных задач и многих платформ. Не хочется и в этом отставать от молодежи. К тому же я еще со школы увлекалась математикой, и погружение в языки программирования мне очень интересно.

НИЧТО ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ НАМ НЕ ЧУЖДО

Во всемирный День собак, отмечающийся 2 июля, депутаты областного парламента рассказали о своих любимых питомцах.

Геннадий Аверьянов с Тихоном

В этом году 15 лет как появился в семье Геннадия Аверьянова йоркширский терьер Тихон.

- В его характере удивительная смелость сочетается с сопротивительностью. Он отличный друг для всех членов нашей семьи, но хозяином считает одного, кому и предан беззаветно. Любит играть с внуками. Легко поддается дрессировке.



Максим Щепинов с семейной любимицей Мимикой

Эту лопоухую красавицу по паспорту зовут Мицель. Но в семье Максима Щепинова все называют ее ласково: Мими, Мимика.

- Привезли мы ее пять лет назад из Тольятти, в подарок дочке. Мими быстро стала всеобщей семейной любимицей. Конечно, дочь ее больше всехбалует, но и мы не отстаем.



Александр Куниновский с Бумером и Пираткой

Когда у Александра Анатольевича спрашивали, какой породы его собаки, отвечает с улыбкой – дворянские.

- Они очень разные, но это на самом деле мама с сыном. Пиратка прибыла к нам, когда еще дом строили. Начали подкармливать, и по-



том на семейном совете решили ее оставить. С тех пор из пугливого щенка выросла добрая черная Пиратка-защитница. А Бумер – это один из ее 6 щенков.



БЫТЬ ДОСТУПНЫМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Интересы жителей Новосергиевского, Ташлинского и Илекского районов представляет в Заксобе Андрей Стрепков. Молодой перспективный руководитель обладает лидерскими качествами и ставит перед собой высокие цели, главная из которых – помогать людям, быть доступным посредником между ними и органами государственной власти.

Родом из детства

– Я счастливый человек, родился и рос в дружной семье с богатыми крепкими традициями, которые продолжают в своей семье, – рассказывает Андрей Стрепков. – Родители мои из Сорочинска. Папа – советский милиционер, мама – учитель музыки.

Парламентарий признается, что пример отца, обладающего железной волей, высоким профессионализмом, чувством ответственности, любовью к своей стране, сформировал его характер.

Конкурс поменял мою жизнь

Будучи студентом второго курса, стал работать юристом в «Оренбурггазпроме». Потом открыл свое дело. Девять лет возглавлял Оренбургский филиал военно-страховой компании.

2019 год стал переломным. Стрепков принял участие во Всероссийском конкурсе управленцев «Лидеры России» и вышел в суперфинал этого конкурса. Это дало возможность пройти обучение в Высшей школе государственного управления при Президенте РФ, а после этого губернатор области Де-

нис Паслер пригласил Андрея Стрепкова в свою команду.

– С 2020 года возглавляю одну из крупнейших госкомпаний в нашей области – АО «Оренбургская губернская лизинговая компания». Каждый второй трактор и комбайн в хозяйствах региона – это наша поставка, – гордится Стрепков.

На законотворческих полях

В Заксобе Андрей Стрепков занял место заместителя председателя комитета по АПК. Главную задачу на законотворческом поле определяет для себя так: «разивать

сельское хозяйство посредством обновления парка сельскохозяйственной техники отечественными тракторами, обеспечить аграриев удобрениями, вырастить и собрать хороший урожай».

– Во время предвыборной кампании побывал во многих селах, своими глазами видел, в каких непростых условиях работают сельские труженики. Поэтому работы впереди много, тем более в это непростое для России время. Сейчас особенно важно поддержать сельское хозяйство, – убежден Андрей Стрепков.

ГРИГОРИЙ ИНОЧКИН:

«У ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ ТОЛЬКО БЛАГИЕ НАМЕРЕНИЯ»

Григорий Иночкин родился в Первомайском районе Оренбургской области. Там же окончил обычную сельскую школу. Имеет высшее экономическое образование. Справедливость, самостоятельность, умение выстраивать диалог с самыми разными людьми помогли ему построить свой бизнес. В политике Григорий Иночкин только начинает свой путь.



«Характер – коридор судьбы»

С самого детства я много занимался спортом. Большое, я бы сказал, основополагающее влияние, на формирование характера оказал мой первый тренер по хоккею. Привил волю к борьбе и победе! Уверен, личность всегда формирует сложные моменты. Если живешь в тепличных условиях, личность никогда не сформируется.

Учитель и врач: главные профессии

С большим уважением отношусь к учителям и медицинским работникам. Профессия учителя была востребованной, почитаемой. И знания нам давали действительно глубокие. Нас учили мыслить, анализировать, отстаивать свою точку зрения. Все мои

знания и умения дала именно наша советская, понятная и глубокая система образования. И я уверен в том, что ее нужно возрождать. Конечно, в современном формате, но приоритет должен быть один – воспитывать полноценную личность.

А что с медициной? Записался к врачу – ждешь месяц. Такие деньги выделяются на здравоохранение, а проблемы не решаются.

Средства идут на приобретение оборудования, на новые технологии, но кто будет их осваивать, кто будет лечить людей? Казалось бы, коронавирус поменял наше мнение о врачах, мы увидели, что они настоящие герои. Так и вкладывать, значит, надо в людей, тогда в медицине действительно что-то поменяется. Одни машины это сделать не в силах.

Зачем идут в депутаты?

За «Партии пенсионеров» идут благие намерения. Мудрый человек сказал: «Покажите мне, как в вашей стране живут старики, и я скажу, насколько эта страна благополучна». А как прожить на 12 тысяч рублей? Некоторые наши пенсионеры просто за чертой бедности. Неужели на это они рассчитывали, когда работали на свою страну?

Как экономист вижу несостоятельность пенсионной системы. В первую очередь, из-за повышения пенсионного возраста люди недополучают определенный доход. А значит, не вложат эти средства обратно, в потребительский рынок. Сохраняются серьезные масштабы теневой экономики, ведь многие пенсионеры готовы браться за любую работу. А работодатель не за-

интересован удерживать возрастных сотрудников, и высвобождается много рабочей силы, которая является ценнейшим ресурсом.

Работаю на перспективу

Часто на прием избирателей обращаются люди с просьбой оказать им помощь. Не всегда она выражается в определенной денежной сумме. Это может быть как материальная помощь, например, в возобновлении, после двухгодичного простоя, работы детского оздоровительного духовно-патриотического лагеря «Светоч», так и устройство на работу, или приобретение мебели для погорельцев. Основной моей целью является – не разовая помощь, а работа на перспективу – улучшение жизни человека.

За прошедшие со дня выхода предыдущего номера «Парламента Оренбуржья» три месяца произошло немало интересных событий, в которых приняли участие и депутаты регионального парламента. Мы решили представить вам фотоотчет об этих мероприятиях



18-й областной турнир памяти Валерия Николаевича Григорьева – первого председателя Законодательного Собрания (19.04.2022)

В турнире участвовали 5 команд юношей, 4 – девушек из Оренбурга и Бузулука, Ясненского и Сорочинского городских округов, Оренбургского и Грачевского районов.



Субботник в Зауральной роще (29.04.2022)

В Зауральной роще Оренбурга состоялся большой городской субботник. Тысяча восемьсот оренбуржцев вышли на уборку любимого места отдыха горожан. Среди них, представители областной и городской власти, государственных служб, коллективы предприятий.



Парад Победы (9.05.2022)

Парадную колонну боевой техники возглавил легендарный танк Т-34. Всего в колонне прошла 21 единица техники войск Оренбургского гарнизона.



Заседание торгово-промышленной палаты Оренбургской области (16.06.2022)

Для легкой промышленности наступило «время возможностей». Чтобы его использовать по максимуму в Оренбуржье принято решение о создании Ассоциации предприятий легкой промышленности.



Встреча с коллективом первой областной клинической больницы (15.06.2022)

Сергей Грачев поздравил с Днем медицинского работника коллектив первой областной клинической больницы и вручил Благодарности и памятные подарки отличившимся сотрудникам медицинского учреждения.



Шествие Бессмертного полка (9.05.2022)

После двухлетнего перерыва по проспекту Победы прошли десятки тысяч оренбуржцев. Почтить память фронтовиков и тружеников тыла приходили целыми семьями.

В едином строю памяти с портретами своих героев – депутаты Законодательного Собрания.

Акция «Свеча памяти» (21.06.2022)

Оренбуржцы присоединились к акции «Свеча памяти». Акция впервые прошла в выставочном комплексе «Салют, Победа!». Более двух тысяч человек пришли в музей под открытым небом.



Открытие дома-музея семьи Ростроповичей (27.05.2022)

Музей открылся к 95-летию со дня рождения маэстро на улице Зиминская. Это первый и единственный музей в стране, посвященный жизни, творчеству великого музыканта современности.



Открытие инфекционной больницы (20.06.2022)

На территории Оренбургского района открылась новая областная инфекционная больница. Здания новой больницы одноэтажные, в отделениях расположены 88 боксов.

По проекту объект рассчитан на 186 коек, но в чрезвычайных случаях их количество можно увеличить до 400. Каждый бокс вмещает до 4 пациентов. При штатной нагрузке заполняемость боксов составит 1-2 пациента.